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; התעבורה פקודת לתיקון חוק (1 : היום חדר
, חשבון רואי תוק (2

קל הנוסח על נעבור , הישיבה את פותח אבי אונא* . מ היו"ר
להחלטותיו שהותאם , התעבורה פקודת לתיקון חוק ,י

התעבורה פקודת. לתיקון חוק (1, 1

*1 סעי1*
: כך תתוקן התעבורה .פקודת * .

: זה חעיף יבוא סעיף­קמן(2) במקומ , 4 בסעיף (א)
מבועי רבב להחזקת רשיון לחדש או ליתן מותר (2)#

של לתקופה הפקודה) בלשון מוטור* (למרכבת
­ רשיון חודש ; חדשים עשר שנים או ל11ה , שלושה
שבו מהיום החידוש של תקפו תוזילת תטיד תחושב

, חודש* אלמלא הרשיון של תוקפו פג היה או יפוג
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, רל ומקוים חוק , החוקה ועדת

21. 1, 53
, התעבורה מקורת לתיקון חוק

. לזר* הכנסת חבר הצעת וחמה בתו כאן : אונז1 . מ היו*ר

. ;1ינוי ללא הסעיף את לקגל : הוחלט

. 1(ב) סקיוי
! זה קלזן תעיף יבו.>1 (2) קטן חעיף אחרי , 10 "בסעיף

צבא טל לנהיגה ספר בית על יחול לא (1)14 נזעלף (3)"
לא (^2)14 וסעיף , יסראל מ'1טרת או ליסראל ההגנה

* בזה ספר בבית נהיגה בהוראת העוסק על יחול

. .­זינוי ללז1 הסעיף אה לקבל : הוחלט

ו.

. 1(ג) ןזע*ף
: זה חע*ף יביט 10 0עיף י#ז/די

, נהיגת קלםד לטי נהיגה ברטיון גורף אין *10ןן#
. בתקנות* סייקבעו לכללינ1 בהתאם מבועי רכב

. היטב מנוסח אינו זה סעיף ! ספ>רא . *

בתקנות* ייקבע זה דבר ­ מפטור יחול נסיבות באלו ; מינץ ה*

7זעה יחול ל1הפטור : בחוק להיקבע צריכי'י! לברים לזני ספירא*. . י
צריו העיקר , המלמד על­ידו ננ?צא ובא?1ר לומד ?זהוא

, בתקנות להיקבע צריכיח הפרטים , בחוק להיות

*כו> לנהוג קהמלסד מ9ני גחוק זאת להכניח התנגדןי : ינץ מ ת*
. מורה דוקא לאו להיות

0אינ1 מי י1גם בז1ופן , מחדלז ינוסח הסעיף : הוחלט
. נהיגה ללמד יוכל לנהיגה בבית­ספר מורה

. 1(ד) ף עי ח
: זה חלק יבוא וי חלק יבמקוט

. לנהיגה ומורים ספר בתי : וי יחלק
רכב לנהיגת ס9ר בית ינהל ולא אדם יחזיק לא (1) . 14

ובהתאם רלזיונות למתן הרסות מאת :זירן בר? אלא , מנועי
, בתקנות ל1ייקבעו לתבליט

הר0ות מאת ברסיון אלא , נהיגה בהוראת אדט יעסוק לא (2)
, בתקבות* סייקבעו לתנאים ובהתאם ר'סיונות למתן

0ייקגע1 לתנאים "בהתאם הוא זה בסעיף 'סהכנסנו השינוי : אונא . מ ?יו*ר ז
. בתקנות*

. שינוי ללא הסעיף את לקבל : הוחלט
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, התעבורה 0<ורת לתיקון חוק

. 1(ה) חעיף

­ 16 יגחע'יף
"ולמועצות הסל*­; וחפו ו י העיריות" "למועצות י!: המל טהרי (1)

המקומיות"* ■
המלים יוויו>­ו העיריה איזור "בתחומי הפליגי טהרי (2) /
. המקומית* המועצה סל שיפוטה ד איזו בתחומי "או

בצו לקבוע "ומותר המלים יבואו ;בחומו הנקודה לפני (3)
לביצוע ,1משו י , מקזנתנ: או ולוו כ , המוקצים והסכומים /

. התעבורה תנז1י פור יי ל ו ז,? זו פקודה .:[

להקצות מיוחד בצו התחבורה סר רשאי 16 חעיף למי ! נץ י ל? הי* י*
, רכב מכלי המקומית הרשות מהכנסות ים י ו סר אחוז ^

קליד לכך מיועד התיקון . באיזור המתגוררים ה^נ1יח של הרכב כלי לגגי ?
. הכיופים יוקצבו לשמן אקר המטרות את גם צו באותו לקבוע יוכל התחבורה

המטרות את קובע לזר ה אט כי אומרים ואנחנו , הגבלה חלה הוועדה החלטת לפי .
היתה זה בעגין . התחבורה ר .­יפו טל ת י ר י:לז ל רק להיות יכול זה , הללו _;;
50$ לפחות להקצות השר מת לחייב רש סד , רובין !ת הכנ­ לחבר הסתייגות י ■

אלה* למטרות ;

כשהיו , דומה בעגין הכנסת ועדת דנה *ומייי! לפני : איכילונ . ע :
;ל3סות "<:?,י ,>נעד, ה7 .יבי ל הכחל^ימ בוועדת דעות חילוקי ;

היתה ההחלטה . ים :^­יע ו­_­? תרבות למוחדות עזרה לחסרות יוקדמו :יע7זועיט ה נזממ
ממקור הכב­זה כי להחליט ליה יכו הכגי1ת :1ל (ווי'ד ז^1 וועדה טיט טטין ;

כאן להי;­1ז1ר יכול הז1ה , זו החלמה ?י לל . נ^ויי!; למקור תוגט המדינה לזל אחד
? המוצע הנוחח

בוועדת , המסים מחוקי אחד עם בקשר לה השט התעוררה 7זכ1 ! ץפירא . י
טופן *!ת קובע ו^יבו מח הטלת קובע החוק כי חובם הכנחת

היה שהחוק מ1ום , חדש נושט ההצעה היתה ן עבי באותו לכן , ההכגסה הוצז6ת
אין , ­­ילבו ההצעה לכן , בכסף שעושים במה דן הזה החעיף . הגבייה הקובע חוק

. חדלו נושא בה

. לאו או חדש נושא בכך יש אם היה הדיון הכב­­ות בוועדת : בר­יהודה . י
שבמקום רייוי ילל/ אט שאלה התעוררה כך די כ תוך טיל

, התקציב לחלוקת הודאות פיזור של בדרך גלך ומרוכזת יכחידה תקציבית חקיקה
שאין סהק אין . התקציב *!ת כשמכינים בחשבון ז&ותן לקחת xורו שיהיה

, לגופה להגועה המתנגדים המרים ישנם אם . חדלי נושא של&ביבו החעיף בני&ח
. לגופה הצעתם את להציע צריכים הם

. 1(ד) חעי1>
­ 18 "בסעיף

זז/ קיחקה תיווחף , טי קיימקה אחרי (1)
או , .­י ויפת בוז המפורטות התקנות סן תקבה על העובר *(י)

ביי בתותפת המפורטות התקנות מן תקנה על העובר
חלה זו טטחקה כתקנות התחבורה שר ידי על שהוכרזה

, עליהן"
תבוא ודינו* בעבירה "אשם במלים המתחילה החיפא במקום (2)

: ו ז סיפא
*דיב­1

קנס עבירת שאיכה , 7 סעיף לפי עבירה עבר טל: (א)
המל*ורטות מן עבירה עבר אם או , 19א בי­וע'יף במשמעותה

מאמר י­ 18 לסעיף וי­(י) (ז) , (ד) , (ג) , (ב) במ'יס^גת
ואם ; כאחד הענשים שבי או לירות אלף עד קבס או שנתיים עד

­ולפני השנים שבל1לוש לאחד כזו עבירה על גדין נתחייב
­ האמורות מהעבירות ה $*ז על בדין נתחייב כבר העברה שבעברה

; קנס כופר ללא שנים שלוש עד מאסר
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. התעבודה טקודת לתינןון חוק . ?

מאחר ­ זו טקודה מהוראות אחרת הוראה כל על עגר אם *(ג) /
, כאוד* העבשים שני או לירות מ15ית חמ^ עד קגח או אחת שנה עד ;

במכונית לקיחתו על­ידי לאדם עזרה אי­הושטת האם ! ;ר­יהודה 1 . י
? בתוספת חמורה לעבירה נחשבת אינה

מערכת תתפרסם הקרובים בשבועות כי מניחייב אנחנו .*נין,? ה*..>;> 1
. להציע עומדים סאנחגו , חרסית ה התקנות ]

המאסר על האחרונה בישיבה העירו הנהגים נציגי ! נא אי . מ *ר ה,ץ,1 ­
נהגים בין הזמן בענין בהבחנה הצורך ועל קנס ללא /י

. מקצועיים נהגים לבין רגיל*11 /

יוכיח הנהג אם , לקיצור יינתן לזהזסן מציע טגי : מקירא יח
. קילומטרים של טסויים מחן!ר הוליך הרא17ובה מהעבירה כי ן

רואה אינני . קגס* כופר *ללא לכתוב להצעה מתנגד אבי
להיות צריך הסיקול , אחדים במקרים טא'.1ר אחרת זו בםקרה לנהוג חיבה סומ

. לבית­המטפמ ן בווו

הקילו­ מספד את שעשה להוניח בנקל יצליח נהג כל : כהז , זז
. זאת לבדוק יהיה ואי­א9שר , ממנו שבדרוש מטרים

לקצר מסכים הייתי . פתרון איבה קילומטרים מספר קביעת בדבר ההצעה לכן
. שבים שלוש על במקום שנתיינו וןל ולהעמידו הזמן את

הרבה אחריות מוטלת אוטובוס נהג או ציביי נהג על םינץ*. חי*
עשרות של גורלם מופקד שבידיו מפני , גדולה יותר
אשר אדם של גורלו מופקד בידיו , פרטית מכונית נהג , נוסעים :1ל רבות

את לטובה להפלות מקום אין לכן . הוא וגורלו , אתו לבסוע מרצונו היזכים
. המקצועי . הגהג

, הנהגים דרישות בעקבות משהו לשנות רוצה הוועדה אם ; כהן . וו
, לשנתיים התקופה את להחליף התנגדות מצדנו תהיה לא

. הנהגינ; כל לגבי אבל

כופר ללא למאסר בקשר שפירא הכניזת חבר לדברי אשר
עומדת הכגסת בפגי אבל . כיום הקיים לחוק ביחח נכונים דבריו חרי , ק*יז
יהיה שצריך , כלומר , תנאי על מאסר להטיל יהיה אפשר לפיה אשר חוק הצעת

צריך אך , אחרת עבירת יעברו מחויימת תקופה תוך אם המאחר את לרצות
על­ידי ממנו להיפטר 1אי­אפשר סאסר מאשר יותר יעילה הפחדה אין כי לדעת

לתוך הסורים איומים להכנ^ עלינו , הזה בגורם רוצים אבחנו ואח . קנס
. החוק

בקלות בינהיגה הדנה 18(ב) שפיסקה כך על דובר : אונא . מ וזי1*ר
. חמור עונש הטלת מצדיקה ואיבה חמורה כה אינה ראש*

של חובה תהיה חוזרת עבירה של שבמקרה מציע אני : ?וויה נד­יו . י
אז . קנח הטלת של אפשרות שתהיה אבל , מאתר הטלת

. קנס בצירוף קצרה לתקופה מאחר להטיל , לנכון שימצא במקרה , השופט יוכל
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ומשפט חוק , החוקה 1עדת

ל/מ* ר 21. 1, 1953 . ►
התעבורה פקודת לתיקון חוק לי*

על לחסוך אל,1:! ברירה אין זה סחוג בסעיפינ! : רובין ח*
את לקבוע האפשרות את בידיו ולהטריד השופט 1

מתאי!: ז1ינו המוצע שהסכום מפני , הקבס העלאת בעד אני . העונש מידת 5
, קנח" כופר ללא ,מאסר המליט מחיקת בעד אני כן כמו שלנו* למציאות ■
שהוא במקרה אלא , מאחר יתן השופט כי האוסר לנוחה להסכים מוכן אני

לנמק כזה בסקרה יצטרך הסופט , כלוסר , יעיל יותר יהיה קקנס חושב /
, ?אסר נ ולא קנס הטיל מדוע !

הקנסות הם מה בדיוק יודע איננו מאתנו איש : א+כילוב . ע . '
שמשלם הקנסות הם וטה הקואופרטיב שמשלנ! . ן!

המובלות במכוניות נוסעים בארץ מהנוסעינ: ם­^90 ולמעלה , עצמו הנהג /
, האלה הקנסות תשלום של סידור יש בקואופרטיבים . קואופרטיב על­ידי

, הנהג נושא עליהן הקנסות סאת מסריימות הקובעות|עבירות תקנות וישנן
, בר­יהודה הכנסת חבר על­ידי שהיצע הנוסח את לקבל מציע אני לכן

על­ אפשרות אין אם , קנס גם להטיל אפשרות ע0 , מאסר חובת תהיה לפיו
להשאיר צריך , האלה בקנסות השתתפות מהקואופרטיביט למנוע החוק ידי

המאסר* חובת את

י'ס אבל , המאסר חובת את שנשאיר זה בעד אני : אוניה . ב :
, עבירות שלוש ובין עבירות שתי בית להבחין
, ימים מחודש פחות לא יהיה שהמאסר מצ'יע אני , עבירות שלוש של במקרה

כ7 להגייר החוק מורח שבהן עבירות ישנן : שפירא . י
קבוע* הלא שהעונש מפני , אפשרית נקודה

יכול ? שונים מקרים להיות יכולים שלפנינו בהצעה . רצח הוא לכך דוגמה
אבל , המכסימלית המהירות על השלישית בפעם עובר שאדם מקרה להיות

לאפשר צריך חולה0 אדם להעביר היה צריך הוא ; למשל , מקילות גמסיבות
לקבוע צריך החוק . מקילות מסיבות כשישנן קשה עונש להטיל לא לשופט

היו שלא סכך סבלנו לא עכשיו שעד דומני ­ יותר* ולא , המכסימום את
, וכדומה הדיון מסחיבת , תיקים מאי­הכנת סבלנו , מינימליים עונשים לגו

הפלילי בחוק סעיף י­ש , לקואופרטיבים ביחס
, עבירה ה** בקנס השתתפות כי האוסר

בדין נתחילב ,אם : כך זאת לנסח מציע אני
­ כזאת בעבירה נתחייב כבר שנים שלוש שבמשך לאחר כזאת עבירה על

. כאחד* העונשים שני או לירות 1, 500 עד וקנס שנים שלו'ש על מאסר ד'ינו

, 18(ב) סעיף על היךשב­­דאש להערת בנוגע : ? מינ ה*
מציע הייתי ראשי בקלות נהיגה בעג"דת הדן
בעבירה היה כ* י0** ביה­­­הטשפם אם רק יחול זה שעונש : סייג להוסיף

הציבור" סיכון מסום זו

אחת בדעה עצמי את מוצא שאינני מצטער *1ני ; כהן . ח
את לבקש צריך ושאני , שפירא הכנסת חבר עט

הקיים החוק לפי , הממשלה הצעת את אלא הצעתו את לקבל שלא הוועדה
מוטל ושלי/­ית קנייה עבירה על , מנדטורי חוק ולא הכנסת של חוק שהוא

הכנסת כחבר אני גם תיאורטי באופן אחד© חודש מאסר של מינימום עוגס
היתה אחד גדבר אבל . מינימום עונשי להטיל שצריכים חושב אינני שפירא
של עמדתה גט זוהי , יודע שאני כמה ועד , כולה מאוחדת הקודמת הממשלה

מפחיד דבר שאין נוכחנו , מאסר להיות שצריך והוא , הנוכחית הממשלה
על רק לא רושם עושים ואינם מפחידים איבם גבוהים קנסות , כמאסר

מופיעים שהם מפני , בתי­­המשפט על אפילו אלא פוטנציאליים עבריינים
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ל/ט* ר ומלופט חוק , החוקה ועדת

21. 1. 1953
המעבורה פקודת לתיקון חוק . ,

: כהן , ה

טל דעתו אה לקבל אח , בכלל המקרה* לפי נקבע והעונט , מכסימום בתור \
"ל" מל­­0 י מכס עוגלו לקביעת הצדקה רואה אינני , שפירט הכנחת חבר =

סל בהדרכה ורצים , כולו בעולם אלט אצלנו רק ולא , עצמם שהטופטים ?
מ­זט ;ז וי , !: מכוזימי עובטי יקבע סהסחוקק רוצים חם המחוקק* המוסד

בדעה הרז1 גי! המשפטים סר , טיבימום עונטי יקבע שהמחוקק גם הרוצים ;
מינימום* י 0 כ י ע טל המושג את שלוג להחלקה להכניס טכדאי /

טקבעגו :ך . ב האפשר כל ז*ת עטינו ק ;­זב חו
!ץף. לקבוע ה תאפשרו ז1ת בידו והסברנו , מאחר להטיל צריך שבית­הטשפט ן.

יום סל י^חר לקגוע , לנכון ימצא אם , יוכל בית­המספט , :1חר הט תקופת !;
!1חר> המ ה 15 ו; ו נ לחת יוכל הוא , תוקף יקבל החדלז החוק ואם , בלבד אחד *5

, מיד העונט את לרצות צורך יהיה לא ואז 5

כי האומרת בר­יהודה להצעת טתנגד אינני 1
בחוק זטת עטיגו כגר קני^ גמ להטיל יהיה אפטר המאחר על בלחף

טוחד* עבירות ­ העונשין דיני לתיקון

טז*חף "­: די ­­ , : כך זאת לנחח מציע הייתי : ויינח י>. ת*
ז1ן , לירית 1", 500 עד וקיס טנ^ם סלוט עד
ט'ל­­ךיטם מקילות מסיבות מחמת , ר'טאי בית­המטפט אולם בלבד# קבס לא

בלבד"0 קנח אלא טאסר להטיל טלא , כבזו­הדין

, לנובלה מי­'כים !^ינני ; כהן . ת

המליים את למחוק .̂ טפירז י0 הצעת את לקבל לא (1 : הוחלט :
, קנס* כופר #ללא

. ט9*ר8 . לי היותייגות
כלן הסעיף ז*ת לנחה וייב­­ז . י הצעה, ?1ת לקבל 2)\ל*ו
, ל*י 1, 500 עד וקג^ ל\ג"נ! ;1לו­1 עד מאחר ."דינו

מחמת ר­טא­י המטו£ט ג­'­ית טולמ בלבד0 קנס לא אך
להטיל ל5^ ,, ו­הדין גז ג: טיפרטן מקילות מסיבות

בלבד* קנס אלא טאסר
רוביו" , לח הסתייגות

חובה ו^יזיה לפי'­ג בר­יהודת הצעת את לקבל (3
הטלת טל הפטרות תהייה אבל ; מאחר הטלת '4ל
חוזרת* עגירח טל במקרה , לזה בצירוף קנס

18(ב) ;'ף סע יחול לפית מזבץ \זי הצעת את לקבל \4
טסוט בעגידה היה כי ימצא בית­המטפט אט רק

הציבורי סיכון
לטבר^ייי טנים רטלוט להקטין ההצעה את לקבל לא (5

, ­ז^ות :: ל^ג­'ר ?'.­;": עי נחשבת טבה התקופה את
, .­גילןי ^ יע0 טפירז1 , לי הסתייגות

להקטין ? שפירא ל1^" אלסדגטיג'ית הסתייגות
מקצוע*יט* נהגים לגבי אחת לשנה התקופה את

בתוספת^ לדךן עתה נעבור *: ונא א ט> היו*ך

*

לעבירות 7/ע*ד ז­. טנהטנו בעבירות דנה אי תוספת : מינץ ה*
התלזבורה טטד דלת בעב* דנה ב" תוספת , מסוכנות

, מחוננות כעבירות עליהן להכריז יכול
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י ל/ט ר ;­\0ט ומ חוק , החוקה ועדו/

2, 1. 1953
התעבורה פקודת לתיקון חוק . ,

העבירות בין יהיה לא לרכוש נזק כי חציע אבי : שפיר^ . * ■,
"נזק מהו הגדרה אצלנו שאין מטני , החמורות ן.

, ברכושי 1
עלות ועד החמה משקיעת רכב כלי ת ר ז.1 ה ל אשר

ווייס"* כ"היי המגדירים מה לגבי נכונה היתה זו הוראה , ה1חר '
, כהלכה) ^ר מר במקום עומד הוא בן אם אלא : חייג לזה יש : מינץ (הי*

במציאות להתחשב יש , כהלכה מואר :ו שאי1 במקום עומדות הטכוניות רוב [
המועצות ושטחי העריב לשטחי מחוץ לחול צריכה זו הוראה , הקיימת /

, המקומיות 1
שמעמידים במקרה החוק אומר מה יודע אינני ;

, קלקול בה לזחל מאחר , מוארת בלתי שהיא או להעטי1ה שאחור בטקומ מכונה . /

הארת בענין ההוראה את ל*עביר מציע אני /
שבענין לכך התחבורה שר של לבו תשומת את ולהחב , בי לתוחפת המכוגיות י>

, התקנות בעצת ט^הו לקבוע צריו זה יי

את 1מחזיר צבא גמ פירושו ש"מואר* לי בדמה : בר­יהודה . י /
לכך לדאוג וצריך יכול אחד כל , כך אם , האור

לפנות מציע אבי , הערתי נכונה אם , מכוניתו על יהיו כאלה שחימנים
, התקנות ן בעבי הוראה להוחיף ממנו ולבק8 השר אל

יכולים אינח האלה סהרפלקטורים כזה הוא המצב ! גיא . י
לל'קרה הבי­חה רק זוהי , תאורה במקונ! לבוא

הרכב מאחורי הבא לרכב ממויימת במידה עוזר החומר , קלקול זזקורה
תאורה* במקוט בא זה ואין כך על חובה ז1ין אבל , מואר הבלתי

שבערים נכון , כגבה נ היתה שפירא מר של הערתו
להגדיל שנצטרך מסכ'ים אבי . ביקורת מכל למטה הוא התאורה מצב הגדולות

, בלבד הראשיות לדרכים הזאת ההוראה את

מתוך תאורה בלי נשאר סבהג למקרה שנוגע טה
המשפט ובית , בית­המשפט לפני זאת לטעון אפשרות לו יש , טניר" #פודס

חוקרת שהמשטרה המקדים שברוב נכון , המקרים ברוב הזאת המעבה את יקבל
לציין מוכרח אני . פתאו*י באופן התקלקל שהאור טוען חבהג , הנסיגות את

, קושי כל כאן אין , כן לפני מקולקל היה שהאור הוכח המקרים ברוב כי
* מהחפק להיבות יכול הנאשם בהם , בודדים למקרים פרם

להתחשב שידע , השופט של תבונתו על לחמוד יש : איבילוב . א
הכנסת חבר על­ידי שצוינו המקילות בנחיבות

, בה להחמלר וסוכרהיט ביותר השכיחות אחת היא הזאת העבירה שפירא*
ואיבד כמעט הזה המושג הרל , העירוני לאזור הזאת ההוראה להגבלת אשר

, הפיתוח בתבניות ההגדרות|הקשורות עט בקסר , ערכו את

, מצמצמת הגדרה ישבה התעבורה בתקבות : ? טיב הי*

, כך לשם איגיט וסמים בדרך מכובית בשמתקבימ : איכילוב , ע
? עבירה זו האם , אוו(ן מורידים אין לפעמים

, החדשות בתקנות כלולה הזאת העבירה : ? נ מי חיי

ז1*­­הג;­זת ן בעתי תקנה כאן כלולה אינה מדוע : י בר"רב­הא . ד
? עזרה



רל/>זי 1פלז ומ חוק , החוקה ועדת
21, 1, 1953

התעבורה י'קודת לתיקון חוק

זאת בביט אגל . הקיימות בתקנות איננו זה : נץ י מ ת*
. החדזות התקנות כיתצאנה כתיקון

שנהג לטבוע רוצימ אבחנו זו הוראה על­ירי ! פרנקל ה*
בתוך זח אט , מואר בלתי במכחול בדרכו יפגע
גגריר החדרות בתקנות . שהיא דרך בבל זה ואח לעיר מחלץ זה איו , העיר

לטתן הרשות על­ידי המוכר יעיל הרפלקטור באופן ,טואר* המלה את
ידינו* על יתקבל , הרכב בלי על שיהיה , רס'יוגות

את להשאיר הוועדה את לבק'ש לעצמי מריסה אני
בתקנות . .בכביש* לכתוב ,בדרך* במקום ; זה בתיקון המוצע הנוסח

; . ,כביש* ובין ,דרך בין בהגדרה להבחין עומויינ! אנחנו החדשות
ב­זולי רכבו את מעטיד מישהו א0 . הכביש לזול* את גנ1 נכלול ג#דרן*

, לתנועה חכנה בכד אין , חכבי/ז

, בי לתוסןות הזאת חהוראפ את להעביר מציע אנ* ! לזפיך^ י>
אובליגטורי הרפלקטור יהיה החדשות בתקנות אם

. אי לתוס*ת זאת להעביר יהיה אפשר , לעבירה ייחשב רפלקטור והעדר

ב* לתוספת תועבר לפיה שפירא , י הצעת את לקבל : הוחלט
רכב* כלי לאי­הארת הנוגעת העבירה

י 50 של לחכומ מוגבל להיות צריך רכוש בזק ! שפירא י*
. ומעלה לירות

רכוש נזק בענין ההוראה את להשאיר מציע אני ! בו­יהודה . י
בטכובית שפגע הנהג צריך מקרה גכל , שהיא כפי

. קרה טה ולראות לעצור אחרת

, קלים למקרים מתכוון שפירא הכנחת חבר ! ויינה , י
?דובר ל. ופה , תאונה מהווים אינם אלה מקדים

. בלבד תאונה על

את בחוק להגדיר אטשרות שקיימת חושב אינני ; <*1 . י
למישהו שנרא3 נזק , כלשהו בום בין ברכוש הנזק

. אחר למישהו מאד כרציני להיראות יכול , אפסי

. ניכר* #נזק או רציני* ,נזק : לכתוב ט1טב אולי ! מינץ ה*

צריך , רציני נזק זאת לתוספת מכניי1יה אם : ורחפטיג . ז
. רגיל נזק ביי לתוספת להוסיף

, טגזילא . #רציני* חמלה על מוותר אני , כך 08 ! שפירא י*
התעורר* לא ן ,העני רציני נזק היה לא אם

, לרציני* המלה את להשאיר מציע אני ! ורהפטיג . ז
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21, 1. 1953
התעבורה מקורת לתיקון חוק

בכתוב .רציני* המלה מ ו מק ב 17 מציע אני ! בהן . ח
♦ "חמור

. ברכו17* רציני "בזק לכתוב : . 11111לט
"רצינית המלה את למחוק ; הררי . לי הסתייגות

. בי* לתוי'פת נעבור : נא או . נ? מ+ו"ר .)

ג*

­ מחבבת* ,בצורה במקונ! לכתוב מגיע אני : 17פירא . י י ■

. מסכן* "באופן /

סלט עומד 1הנהג למקרה ביחח , 7 לתקבה א.­1ר /
הטורה* עיירה בכן רוז^ה ז^ינבי בו^ לעמוד ,1ז1יוור ­ '! במקו זה $^ין ז1ט , בתחנה

בדיוק זה טלו , תחבה ז*1ת מה ברור לא כלל בעיר : ודה, ה ר",* ב . י
, התחגה ול*בי אחרי ממר כמה ז*ו

; . 7 סעיף ל 17 :ני , ה החלק את להדמים מציע ^ני ורהפמיגז ז­

. בתחנה* עומד :יכו כ;1ז ^טו המלינ! את למחוק יד ביזעיף .יי 112/2£

איננו ו­12 10 חעיפים מדוע 'יודע ?1ינני : טפיר^ . י
ה"ו­ררת* עבירו.­' הן זולה . ז^ בתוחפת טובא*לז

!
! 10 חעיפים את להעביר !פירא ^ . י הצעת את לקבל : הוחלט

. טי לתוחפת בי סבתומפת ו­12

. (1)1 חעיף
לנקודה על בעבירה אדם ,נאיטם : זה חעיף יבו$* "818 תעיף ^במקומ

על אלה הוראות יחולו , פיה על 1הותקבד, תקנה על או זו
! ;1ר א חוק בכל האמור אף

קבע סב עונס כל ול1זל1יל בה לדון מוחמר יהיה ח ו ל ­.ז סופם (א)
; לה

המחוזי*" ,1פח בגית­הס לחפיסה לדרו;­1 זכות תהיה לא לנא7זנ1 (ב)

וד זמן לוקח זה היה ת*ט : המשפטי ליועץ ,1אלה : 17פירא י*
חוק בתור הזאת ההודאה את מעבירים היינו לו

? קצר

ולהעלות המקרינ! בכל ז15ת לעטות מציעים אבחנו ! בהן . ח
המקוח ; כ!./ ל15 ,' ..1!* , הטופט 17ל הטפיטה חמבות את

, סלום ל1ופט ?­זל השפיטה למסגרת מתאים ז^ינו לירות 1, 500 ;­זל העונש . המתאיח

ולתמוך (ב) חעיף­קטן ^ת להלזמיט מציע אני : 17פירא . ייי
, זה בענין כללי תיקון שיבוא כך על

יןןטן/ג , ; ;. .ול ^­ "י! נמח0 '­ כללי תיקון כ1יבוא : ץ נ י מ הי*
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, התעבורה פקודת לתיקון חוק |

. 1^ח) חעיף '

: זה עעין^ יווחף 19 מעיף "אחר*
: ה אל נ? ת ז1ז פיר11ה קנס "עבירת (1) . 819

אדם ידי על 7 לחעיף בניגוד ממונע רכב נהיגת (א)
תקפו תקופת ותטה רכב אותו לנהיגה רשיון לו שהיה

; הרשיון של
על או זו פקודה לפי שהותקנה תקנה על עבירה (ב) :

יאשר , 25 סעיף בתוקף שהוחק עזר בחוק הור^ה ו­
קנח" עבירת שהיא בצו עליה הכריז התחבורה קר 1
עבירת עבר פלוני אדט כי , להאמין יחוד לשומר היה (2) י

, קבוע בנוסח למשפט הזטנה לו למסור רשאי יהיה , קנס 1י
הברירה לו ותינתן עבירה באותה המוזמן יואשם לזבה י
העבירה על פט להק במקום הקבוע בשיעור קנח לשלם . !

, האמורה /
, רשאי (2) סעיף­קטן לפל י­­­לי.­? לו ל>ב^חרה מי (3) /

במסירת ב^שטה להודות , הסחירה מיום ימים /י תוך /
1 המשפט בבית ולי­זלט , הקבועים ובאופן בנוסה הודאה 1

לגבי הקבוע בשיעור הקבס את בהזמנה הנקוב ה'סלום \
. בהזמנה המפורטת העבירה י

: בצו יקבע התחבורה שר (4)
סל*ו ובלכד קנס עבירת לבל הקנס שיעור את (א)

לירות*, 20 על יעלה
; £2) חע'יף­­קטן לצורך ההזמנה נוסח את (ב£

אופן /7(1 , (3) סעיף­­קטן לצורך ההודאה נוחה את (ג)
הקנס* תשלום אופן ואת מסירתה

בחע­ף­ כט^ור הקבס את ושילם באשמה אדם הורה (א) (5)
לפנ'^ באשמה הודה באילו אותו רואים י­ (3) קטן !

; עונשו את ור"צה בדין הורשע , בית­המשפט , :
רה טי! נ ש למשפט ההזמנה את ואיט ר ­ כן עשה לא (ב) יי
פי על ונמסרה סהוצאה הזמנה היתה כאילו לו

, השלום בבר"י­מלזסט הפרוצידורה מתקנות כ"ו חלק
*."1940 :

*

הזה ההסדר את להטיל האפשרות את פה הוספנו מינץ* הי*
החלמת לפי , העיריות לחוקי בהתאם עזר חוקי על

, הוועדה

חעיף"קסן את לחלק לא מדוע : (5) כ. "'י'י יי■ ע ס ל ; שפירא . י
טרם אבל בג"שסה ;. הוו­ סאדם מקרה בו ולכלול (ב)

סל ענין רק זה א1! ;­הטמפמ בי!­ ברכי זאת .^יא . '. צריך מדוע ? הקבס את שילם
זה ואז , קבס* לתשלום נדון נ­*י­'לו אותו "רואיו; : לכתוב צריך ? הקנס גביית

. הפרוצדורה על םקל

; אלטרנטיבות שתי תכלול לאיס סתייםסר ההזמנה 1? מ*נ הי*
אחד* ,יל א , כיום !­בל ה^­ץ לפי תהיה האחת האלטרנטיבה

על­יד* הקנס את לשלם ימים שבעה תוך הברירה את בידו סתתן פיסקה תיווסף כן
שנקבע התאריך ב'ית­המשפי; בפני להופיע צורך לו אין ואז , הודאה מסירת

לבית­הםקפם* רגילה הזמנה זאת תהיה , לאו אמ . נה>מגח

. שפירא הכנסת חבר דיבר שעליה האפשרות את שקלנו ! כהן . ח
הודה אשד לא*ש ל^פשר כדי , זאת לעשות שלא החלטנו

בפני מוין; :לם ז מקרי!­! בהרבה . השופט בטניי מהודאתו בו לחזור , 9סומר בפנ'י
כד* , להודות שלא מחל'יט , עירך"דין עם טתלעץ או חושב סהוא ולאחר , המקמרח

, 5(א) שבסעיף באש^.;"" אדם "הודה הפליט את למחוק מציע אני אי­הבנות למגיע
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21. 1, 52
. התעבורה ורה גן לי לתיקון חוק

הסכים סחנאסמ כך על המעיד יהו נ; להיות מוכרח : ץ נ י מ היי :
, בעדו סלה י אחר 1(1י1הו יתכן ;חרת ; , באסמה להודות

. י נ ו י ג ג זה ין 15 : ן כו! , ח

י'^ין . ה­וטר ביני יודה ;יסהו סל ;: רוצי אנחנו טין : גיא . י
, הודאות לקבל ;­1וטר יל מתפקידו זה

יכול . באסטה* "להודות (3) בחעיף לכתוב צריך מדוע : ג ורהיטי . ז
אבל , באסטה להודות מוכן איבו סאדנ; מקרה ות להי :

. להידיין איי­רצון מתוך הקגח את ל;­1לם מוכן \י
■

סיהימ , הסבי החלק את למחוק מציע אבי 5(א) בסעיף |
. לטיזפט* אותו מביטים טין ­ (ב) ,ן קו בחעיף כאמור הקנח את *'סילו1 : רק כתוב

? קגח בעבירות לרצידיבה 1:­* ערך איזה /

באסם כלזהנטסח אלא רצידיבה ?'גגי לא ערך לזה י^ : סל^ירא . ל /
, כבתקדים בזה להתחבב יכול פט הליו כי , בעבירה

/1יעור לקבוע ספסרות תהיה לשפיטה בטקונ: קבח בברירת : מינץ ה€
;1ביה ב9ענ1 עבירה אותה סעבר למי גבוה יותר קנח

. ;1ית ,זלי ו

ברדת­קבס> בהן ;1י;1 כעבירות המוגדרות בעבירות גם גיא) י^
באופן לבית­הגיזפמ הנא^ט 5.^ת להזמין אפורות תה*ה

, התנועה את להם1יר גם אלא תצוגות לםבוע רק לא היא התנ8'$ה חוקי מטרת הרגיל*
סגהיה ולתכן , :וובוחיח ה$*ךל לתנועת מפריעים טכס* סגהגי מקרה להיות יכול

. קנס ברירת להם לא9;­1ר ולא לדין ,­יינ! אב להביט כאלה ;! במקרי מעוביגיה

ואין , לטל1פט להביאו אין , מנןצונו מסלנ­ הבאל1נ1 /1# ; ג ורהיטי . ז
, והסאס'ים הבאטט בין פסרה זוהי . כעבירה זאת לח*וב

. הפרוצדורה את לקצר מנת על

העבירה את להמיר לעבריין הניתנת האפסיות ידי על ! בהן . זז
הפרוצדורה להח1ת ורק אך 1לה המי; כוונת , בקנס

. לדין עמד העבריין .וילו בז , מ­ספליית פיקציה כזזן יוצריו! אנחנו , המ­זפמית
, הרגילה בדרך העונ,1 וקגלת בדין תר'סעה כרין דינה , הזאת הפרוצדורה

ורה10טיג הכנחת חבר ?יעת ה /7*: מקבל אני 0ני מגד
ובאוזן בנוסח הודאה במסירת באסטה "להודות המליח את (3) בחעיף­קטן למחוק

. הקבועים*

יטילנו : רתוב יהיה 5(א) טבחעיף­קטן מציע 15בי ! ורהפטיג . ז
. למספט* אותו !.! מביאי ­אין כאמור הקנח את

. למספס" להביאו אפסי ואז , הקנח את לקבל לסרב ;ז£י . ר סהסוטר לזאת להוחיף אפסר

החלים את למחוק (3) בסעיף­­קטן ההצעה את לקבל . 1 : הוחלט
, גןקבועים* ובאולפן בנוחח הודאה במסירת א­.­ימה ב "להודות
ו* באס*ה אדם "הודעה נ; י מל ה את למחוק ויעה הה את לקבל , 2

. $(א) נועיף( בתחילת
: כן 5(א) חעיף את לנסח ורהפטיג , ז הצעת את לקבל לא . 3

. מ נו­ספ ל אותו מביאים אין ­ כאמור הקני! את ;­1יל!1 *
, ורהי?ל1יג . לז הסתייגות
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. רל 21*1, 53 ;

, הו/עבורה פקודת לתיקון חוק ?

הצעות כמה הועלו הראשונה בקריאה הכללי בויכוח : איכילוב . ע
לגב* ועונשים עבירות כ0ה זה בחוק לכלול כווגה מתוך

התחבורה ם'סרד בדעת אין האם . לתאונות גורמים הם לוגה , והולכי­רגל אופנועים
? זה בכיוון הצעות לנו להציע

ה*םילות , תקנות 12 קל מערכת ישנה התעבורה בתקנות : םינץ הי
תקנות גם יסנן . הולכי­רגל על םחויימות חובות

שוכללו ההוראות כל , האלה הענינים שבי לגבי . רוכבי­אופניים בעבין מתאימות
, בקרוב תפורסמנה הן . סופית בעריכה ונמצאות עובדו שכבר , החדשות הירך בהילכות

, בעונשים להחמרה באשר בחשבון זאת הבאנו לא אך

. חואי­חשנון חוק , 2 /

אשר המסנה ועדת לאותה החוק את שנעביר מציע אני : אונא . ט היו"ר
בר­רב­האי הכנסת חבר שהוצ7**על­ידי בחוק טיפלה

. זה בענין

לועדת החוק הצעת את להעביר היויר הצעת את לקבל ! הוחלט
הכנסת חבר על­ידי שהוצע בחוק טיפלה אשר המשנה

. זה בענין בר­רב­האי . ד

, 11. 00 בשעה ננעלה היטיבה
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